

Велотуристам понравились одесские дороги

В Одессе побывали участники велопробега «Париж-Пекин»



По дороге из Парижа в Пекин Одессу посетили 102 велотуриста, которые на собственных «железных конях» проделывают путь из столицы Франции в столицу Летней олимпиады 2008 года. Велосипедисты уже посетили Германию, Сербию, Венгрию, Молдову. 19 апреля они прибыли в Одессу.

Хотя отправная точка велопробега Париж, французов среди участников всего 80. Остальные – испанцы, канадцы, англичане, немцы, швейцарцы, американцы. Самый молодой участник велопробега – 19-летний китаец. Самому старшему -75, он из Франции. Есть два тандема, на заднем седле которых едут слепые. Среди участников велопробега немало семейных пар.

Дорожный капитан участников велопробега Ален Лябель поделился с «Газетой...» своими впечатлениями от украинских дорог:

- В Германии, где есть великолепные велосипедные дорожки, у нас у многих оказались проколоты шины, а у вас очень хорошие дороги, мне нравятся. Хотя для безопасности всех участников движения нам лучше было бы ехать по специальным дорожкам, у вас таких нет!

Участники пробега с удовольствие рассказывали, что в украинских селах колонну велосипедистов местные жители встречали аплодисментами.

Один из организаторов Анри Бюссо рассказал, что с украинцами не возникает никакого языкового барьера.

- Мы объясняемся жестами, и нас прекрасно понимают!

И неудивительно, ведь велосипед – самый популярный вид транспорта в деревне.

По этому поводу Ален пошутил:

- Когда мы были в Африке, местные жители сочувственно говорили: какие вы бедные, на велосипедах передвигаетесь.

Однако, участие в пробеге бедный человек себе позволить вряд ли сможет. Как рассказал Анри Бюссо, отбор участников велопробега проводился из 450 желающих. Одним из основных критериев, было наличие 4,5 месяцев свободного времени и возможность заплатить 10 тыс.евро.

Наличие свободного времени – большая проблема для желающих участвовать в велотуре. Например, одной из участниц пробега, которая работает медсестрой, пришлось взять отпуск за последние два года работы.

Анри Бюссо отметил, что так как пробег требует значительных затрат средств и времени, то позволить себе это могут в основном пенсионеры. Средний возраст велотуристов – 58 лет. Утром 21 апреля участники велопробега «Париж-Пекин» выехали из Одессы в Николаев. Затем путь велотуристов будет пролегать через Херсон, Мелитополь, Бердянск и Мариуполь, после чего они планируют въехать в Россию.

Автор: Алиса ПИВОВАРЧИК / 14:53 30.04.2008